

blac1 oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



«Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι φίλοι φίλαθλοι αναγνώστες... **Πρώτοι εμείς στον ΚΟΣΜΟ** σας ανακοινώσαμε την αλλαγή στο διοικητικό σχήμα του Σίδνεϊ Ολύμπικ την περασμένη Παρασκευή αν και είχαμε την πληροφόρηση αρκετά πριν. Αλλαγή που δείχνει από την πρώτη μέρα να δουλεύει θετικά για τον σύλλογο με νέα πρόσωπα που εμπνέουν εμπιστοσύνη. Ελπίζουμε η «κοιλιά» που έκανε ο σύλλογος μας επί προεδρίας Τσιούλου να είναι και η τελευταία. Από εδώ και στο εξής ελπίζουμε σε κάτι πολύ καλύτερο...

Μπιλ Πάπας, Φράνσις Φαρμάκης και Ντάρνεν Μακούμπρι τα νέα πρόσωπα στην διοίκηση του συλλόγου μας με τον Μπιλ Πάπας-Παπαδημητρίου στην θέση του προέδρου. Παραμένουν στις θέσεις τους, μέλη της διοίκησης, ο Κίμων Γιαννόπουλος και ο Τέρι Γαβριηλίδης, ενώ ο πρώην πρόεδρος μαζί με τους Κιθ Ρόβερς, Αθα Μπαλαγιάννη, Πίτερ Κίρα και Φρανκ Αλεξάκη θα αποτελέσουν μέλη μια άλλης υποστηρικτικής διοίκησης- κατά κάποιο τρόπο που θα ασχοληθεί με διάφορα άλλα θέματα του συλλόγου μας.

Καιρός ήταν να μπούμε σε μια σειρά να διεξαχθεί επί τέλους και η Γενική Συνέλευση που δεν έχει γίνει για τρία και περισσότερα χρόνια, κάτι που ανακοινώθηκε από την νέα διοίκηση ότι θα διεξαχθεί στις 31 Ιουλίου 2016, ενώ season launch θα διεξαχθεί όπως είχε αποφασιστεί αυτήν την εβδομάδα και συγκεκριμένα στις 29 Φεβρουαρίου

Δύο νίκες σε ισάριθμους αγώνες προετοιμασίας για την ομάδα μας την περασμένη εβδομάδα. Αρχικά την Παρασκευή νικήσαμε στην έδρα τους Σπάρτανς με 2-1 μετά από μια πολύ καλή εμφάνιση. Δύο μέρες αργότερα και συγκεκριμένα την Κυριακή με δύο τέρματα του Νίκου Τσαταλιού, του Σορτζ και του Χρήστου Τριάντη κατατροπώσαμε την κινέζικη ομάδα που βρίσκεται στην Αυστραλία για προετοιμασία, Guangzhou R&F με 4-1 στο Valentine Sports Park.

Την περασμένη εβδομάδα είχε μια αναπάντεχη συνάντηση με τον πρώην διεθνή τερματοφύλακα Ζέλκο Κάλιατς. Παλιός γνώριμος σε στέκια που συχνάζαμε μαζί. Από μένα πληροφορήθηκε τον θάνατο του πρώην αφεντικού του όταν αγωνιζόταν στην Καβάλα, Μάκη Ψωμιάδη. Έχει σίγουρα πολλά να πει για την συγκεκριμένη περίοδο της ζωής του ο πανύψηλος παλαίμαχος τερματοφύλακας. Γνωρίζω ότι με άτομα που κάνει παρέα του έχει διηγηθεί ιστορίες.. που δεν λέγονται και δεν γράφονται, από το πέρασμα του από την όμορφη Καβάλα.

Διαβάζω σε άρθρο που γράφτηκε στο διαδίκτυο.. Να Ξαναγίνει η Λεωφόρος «κάστρο»! και με βρίσκει απόλυτα σύμφωνο. Αν θέλουμε να διεκδικήσουμε κάτι θα πρέπει η έδρα του Παναθηναϊκού να γίνει «θερμή» όπως παλιά. Να γίνει ένας πραγματικός εφιάλτης για τις αντιπαλές ομάδες. Από τις 4 Ιανουαρίου και το εμφατικό 4-2 επί του Παναθηναϊκού είχε να νικήσει ο Παναθηναϊκός στην Λεωφόρο. Ακολούθησαν δύο ισοπαλίες (Πανιώνιος, Ατρόμητος) και δύο ήττες (ΠΑΣ, Ξάνθη), με το «τριφύλλι» να μην σκοράρει σε κανένα από αυτά τα παιχνίδια, προβληματίζοντας με την απόδοσή του! Την προηγούμενη διετία η ιστορική έδρα ήταν το «κάστρο», ήταν το μεγαλύτερο «όπλο» του Παναθηναϊκού, ήταν το βασικό συστατικό της πορείας σε πρωτάθλημα και Κύπελλο. Οι «πράσινοι» μοιάζουν να έχουν χάσει το αίσθημα της ανωτερότητας στην Λεωφόρο την ώρα που κάνουν συνεχόμενες νίκες στην επαρχία, εκεί όπου παλιότερα πετούσαν με χαρακτηριστική ευκολία σημαντικούς βαθμούς.

Η χρονιά είναι πέρα για πέρα αποτυχημένη αλλά μπορεί να γίνει ακόμη χειρότερη. Ακολουθούν ντέρμπι και φυσικά τα πλέι-οφ, εκεί όπου το λιγότερο, το μίνιμουμ που έχει να κάνει η ομάδα του Αντρέα Στραματσόνι, είναι να κατακτήσει την πρώτη θέση και να βρεθεί στα προκριματικά του Τσάμπιονς Λιγκ, ψάχνοντας για ακόμη ένα καλοκαίρι την υπέρβαση. Ο Παναθηναϊκός αν και προέρχεται από έναν αποκλεισμό-σοκ στο Κύπελλο, αλλά μπορεί να καταφέρει πολλά τώρα στο τέλος.

Άντε να δούμε.. Τα λέμε την Παρασκευή και πάλι



Αυτές οι ομάδες πάνε για τίτλο

Γράφει ο Γιάννης Μαυρίδης

Με εξέπληξε ευχάριστα το νεανικό σχήμα του Τρέβορ Μόργκαν που έχει αναλάβει την τεχνική καθοδήγηση της ομάδας του Γουέστερν Σίδνεϊ που θα αγωνιστεί αυτή τη σεζόν στο πρωτάθλημα του Πρέμιερ Λιγκ 2 της ΝΝΟ. Από ναντι σε ένα πολύ δυνατό σύνολο με αρκετή εμπειρία κατάφερε όχι μόνο να νικήσει αλλά και να «πιάσει» σπουδαίο ποδοσφαιρικό. Ποδοσφαιριστές από 16 έως και 19 ετών με πολύ ταλέντο και πολύ όρεξη. Επειδή έχω ασχοληθεί με την δεύτερη κατηγορία του Πρέμιερ Λιγκ και την γνωρίζω καλά πολλά χρόνια τώρα, απλά δηλώνω ότι οι Γουόντερερς το 2016 εκτός ότι θα μας προσφέρουν θέαμα και σπουδαία μπάλα, είναι η ομάδα που θα διεκδικήσει με πολλές πιθανότητες το τίτλο και φυσικά την άνοδο στην 1η κατηγορία, μαζί με την Σίδνεϊ FC, που επίσης έχει καλό σύνολο κάτω από την τεχνική επιμέλεια του Ρόμπι Στάντον.

Όσο αφορά τώρα την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ που κατέβηκε αρχικά με την ενδεκάδα που προβλέπεται να ξεκινήσει την νέα σεζόν, πιστεύω ότι αυτή η ομάδα θα είναι μια από τις δύο το πολύ τρεις βασικές διεκδικήτριες του τίτλου. Μου άρεσε πολύ ο Γιάννης Φραγκογιάννης στην θέση του στόπερ δίπλα στον Εντι Μπόσονα. Πιστεύω ότι αυτό το

αμυντικό κεντρικό διδυμο θα διαπρέψει την σεζόν αυτή. Σταθερή αξία ο Νίκος Σταυρουλάκης που επέστρεψε μετά από δέκα μήνες αποχή λόγω του γνωστού τραυματισμού του και αγωνίστηκε για 85' σαν εξάρι. Πολύ καλός ο Παναγιώτης Νίκας, ομαδικός και δημιουργικός, όπως και ο Μιλέσκι όσο



Η ΑΠΙΑ με φουλ ομάδα στο Βανουάτου...

αγωνίστηκε πριν δει την δεύτερη κάρτα και αποβλήθει. Πολύ καλός και ο τερματοφύλακας Μάνος με καλές επεμβάσεις και εξόδους, με εξάρσεις ο Πίτερ Τριάντης που όμως αγωνίστηκε με ενοχλήσεις λόγω τραυματισμού. Γενικά σαν σύνολο και σαν ποδοσφαιριστές ξεχωριστά η ομάδα του Μαρκ Ρούνταν με έπεισε ότι θα διεκδικήσει με μεγάλες πιθανότητες τον τίτλο εφ' όσον αποκτήσει έναν περισσότερο ισχυρό πάγκο, κάτι που θα γίνει απ' ότι μαθαίνω. Η

Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ αγωνίστηκε για μισή ώρα περίπου με δέκα ποδοσφαιριστές, ενώ ο Μαρκ Ρούνταν το τελευταίο ημίωρο του αγώνα, έδωσε χρόνο συμμετοχής σε οκτώ νεαρούς ποδοσφαιριστές.

Μαθαίνω ότι τα παιδιά της ΑΠΙΑ με Φράκο Παρίσι, Ταπούζο και όλο το εκλεκτό υλικό της ομάδας του

Ρεσίτι βρίσκεται ήδη στο Βανουάτου όπου θα αγωνιστεί στο ποδοσφαιρικό τουρνουά Grand Casino Cup 2016. Και η ΑΠΙΑ δείχνει την σεζόν αυτή ποιοτικότερη και δυνατότερη από πέρσι. Γνώμη μου είναι ότι θα είναι μια από τις βασικότερες διεκδικήτριες του τίτλου την χρονιά αυτή.

Όσο αφορά τώρα τα αποτελέσματα των φιλικών αγώνων της περασμένης εβδομάδας, εκτός από τις δύο νίκες του Σίδνεϊ Ολύμπικ που αναφέρεται σε αυτές ο Γιώργος Γιώτας..,

Σκοπιανοί Ροκντάιλ- Μπλακτάουν Σιτι 2-1

Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ - Γουέστερν Σίδνεϊ 2-3

Σάθερλαντ Σάρκς - Σάουθ Κοστ Γουλφς 4-1

Παρραμάττα - ΧΑΚΟΑ 0-0

Σεντ Τζορτζ - Σίδνεϊ FC 2-4

Νόρθεν Τάιγκερς - Μπέρις 0-2

Μαρκόνι - Λανσβόιλ 7-0

Φρέιζερ Παρκ Νταλγούιτς Χιλ 2-1

Ο Γιάννου στην Shanghai Shenhua;

Ένα δικό μας παιδί, ο Απόστολος Γιάννου, είναι στα σχέδια ενός από τους πλουσιότερους ποδοσφαιρικούς συλλόγους της Κίνας. Της Shanghai Shenhua. Το βράδυ της περασμένης Παρασκευής «έσκασε» επίσης η είδηση για ομάδα από την Κίνα που θέλει να αποκτήσει τον Κλάους Αθανασιάδη. Ο επιθετικός του ΠΑΟΚ δεν είναι όμως ο μόνος επιθετικός από την Ελλάδα τον οποίο έχουν βάλει στο μάτι οι Κινέζοι. Η Shanghai Shenhua έχει καταθέσει επίσημη πρόταση στον Αστέρα για την απόκτηση του Απόστολου Γιάννου.

Η Shanghai Shenhua, ομάδα στην οποία ανήκει ο Αβραάμ Παπαδόπουλος, κατέθεσε σοβαρότατη



πρόταση στον Αστέρα για την απόκτηση του Απόστολου Γιάννου. Τα χρήματα που δίνουν οι Κινέζοι είναι εξαιρετικά και οι άνθρωποι της αρκαδικής ΠΑΕ θα δώσουν προσεχώς την απάντησή τους. Ο 26χρονος Έλληνας επιθετικός ξεκίνησε στην αρχική ενδεκάδα στο ματς με τον ΠΑΣ Γιάννινα και έδωσε τη θέση του

στον Ιωαννίδη στο 65ο λεπτό. Μένει να φανεί αν αυτό θα είναι και το τελευταίο ματς του διεθνούς φορ με τη φανέλα των «Αρκάδων», οι οποίοι δεν είναι εντελώς αρνητικοί στο ενδεχόμενο να τον δώσουν. Όλα, πάντως, θα ξεκαθαρίσουν τις προσεχείς μέρες. Οι ομάδες της CSL προσφέρουν εξωπραγματικά ποσά σε ομάδες και παίκτες προκειμένου να πείσουν αστέρες του παγκοσμίου ποδοσφαίρου να πάρουν το δρόμο για την Ασία. Ζερβινιό, Τεϊσέιρα, Τζάκσον Μαρτίνες, Γκουαρίν, Κακουτά, Ραμίρες, Ρενάτο Αουγκούστο και Εμπιά είναι μερικοί που είδαν το πορτοφόλι τους να «γεμίζει» από γούαν.

ΕΠΙ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ

